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房地产开发�·�形考作业1(2023秋）

单选题�(5.0�分)�（难易度:中）

⼟地使⽤权出让市场

⼟地使⽤权转让市场

新建商品房租售市场

存量房地产交易市场

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(5.0�分)�（难易度:中）

财务现⾦流量表

资本⾦现⾦流量表

损益表

资产负债表

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(5.0�分)�（难易度:中）

表格法

⽹络图法

竣⼯图法

坐标图法

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(5.0�分)�（难易度:中）

是否考虑资⾦的时间价值

是否考虑本⾦的时间价值

是否考虑先前计息周期累计利息的时间价值

采⽤名义利率还是实际利率

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(5.0�分)�（难易度:中）

.13

.144

.333

.433

下列各项属于房地产三级市场的是（�）。1.

静态投资回收期可以根据（�）中有关数据求得。2.

编制⼯程进度计划的⽅法有横道图法和（�）。3.

单利计息与复利计息的区别在于（�）。4.

已知某房地产投资项⽬的购买投资为4500万元，流动资⾦为500万元，如果投资者投⼊权益资本为1500万元，经营期内年平

均利润总额为650万元，年平均税后利润为500万元，该投资项⽬的投资利润率为（��）。
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正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(5.0�分)�（难易度:中）

房地产开发

获得⼟地后到全部⼯程竣⼯

从⼯程开⼯到⼯程竣⼯验收

从⼯程开⼯到项⽬租售完毕

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(5.0�分)�（难易度:中）

认知价值定价法

领导定价法

⽬标定价法

成本加成定价法

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(5.0�分)�（难易度:中）

⼟地使⽤权出让⾦

城市建设配套费

拆迁安置补偿费

基础设施建设费

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(5.0�分)�（难易度:中）

物业的易接近性

物业的临街状况

物业的周围环境

物业所处区域的繁华程度

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(5.0�分)�（难易度:中）

4

5

6

8

房地产开发项⽬的建设阶段是指(���)所经过的过程。6.

根据估计的总销售收⼊和销售量来制定价格的⽅法是（�）。7.

下列费⽤中不属于⼟地费⽤的是（�）。8.

在商业辐射区域内，各商场间位置的优劣主要取决于（�）。9.

设⽴房地产开发企业，要求有（�）名以上持有资格证书的房地产专业、建筑⼯程专业的专职技术⼈员。10.
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正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(5.0�分)�（难易度:中）

.25

.3

.6

.9

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(5.0�分)�（难易度:中）

固定利率

可调利率

法定利率

固定利率与可调利率相结合

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(5.0�分)�（难易度:中）

领导定价法

挑战定价法

随⾏就市定价法

渗透定价法

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(5.0�分)�（难易度:中）

政府质量监督部⻔

开发商

监理企业

建筑施⼯企业

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(5.0�分)�（难易度:中）

流动⽐率

速动⽐率

资产负债率

存货周转率

以出让⽅式取得⼟地使⽤权⽤于投资开发的，按照⼟地使⽤权出让合同约定进⾏投资开发，属于房屋建设⼯程的，应完成开

发投资总额的（�），⽅可出让。

11.

我国⽬前个⼈住房抵押贷款的利率采⽤的是（��）。12.

当某开发商的成本费⽤和产品质量与市场领导者相⽐具有竞争优势时，可以采⽤的定价法是（�）。13.

当开发项⽬完⼯并具备竣⼯验收条件后，（��）负责组织有关单位进⾏验收。14.

反映企业⻓期偿债能⼒的指标是（��）。15.
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正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(5.0�分)�（难易度:中）

个⼈所有的营业⽤房

军队出租的房产

学校兴办的⼯⼚

企业办的各类学校⾃⽤的房产

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(5.0�分)�（难易度:中）

凡是中国境内拥有房屋产权的单位和个⼈都是房产税的课税对象

房产税、⼟地使⽤税是⽐例税率，⼟地增值税则是累进税率

耕地占⽤税是对占⽤耕地建房或者从事其他⾮农业建设的单位和个⼈征收的⼀种税，但炸药库⽤地应该免税

契税是在⼟地、房屋权属发⽣转移时，对产权出售⼈征收的⼀种税，其税率为3%〜5%

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(5.0�分)�（难易度:中）

以⼀次为限，不超过三个⽉

以⼀次为限，不超过六个⽉

以两次为限，每次不超过三个⽉

以两次为限，每次不超过六个⽉

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(5.0�分)�（难易度:中）

⾃⾏拆迁和委托拆迁

⾃⾏拆迁和统⼀拆迁

统⼀拆迁和委托拆迁

委托拆迁

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(5.0�分)�（难易度:中）

常规性的公共服务

针对性的专项服务

委托性的特约服务

代收代缴收费服务

下列房产中，可免征房产税的是（�）。16.

下列表述中，正确的是(���)。17.

建设单位领取施⼯许可证后，因故不能按期开⼯可申请延期，延期（ ）。18.

《城市房屋拆迁管理条例》规定的拆迁实施⽅式是（��）。19.

维修基⾦的代管服务属于（�）。20.



正确答案：A

答案解释：暂⽆


